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0606-PE ST B BIS

CORRICGE
Iixercice 1 Efude d’un contonr (11 points)

1.L1. B{0;6Y By(0;:-6) A(-2;3) Av{-2:-3)
1.2, Vuoir cormigé annexe 1

2. Etude de Parc de parabole BC

21, 0375x0?+15x0+6=6 B appartient 2 BC.
D375 x4+ 1,5x4+6=6 € appartient 3 BC

22 FE)=-075x+ 1,5
23, B75x+15=0  x=2

2.4. Tableau de vanation (voir annexc 1)

2.5,  Tableaun de valeurs {voir annexc 1)

2.6, Tracé (voir anmexe I)

3. Emde de Pare de parabole co

3.1 6= =4 g{_x)z_
x

4

4

3.2.‘ g.{x}=_24
X

4. Etude des raccordements

41 Raccorden B

, 24 _
Fil g(4}——4—2——|,3
b. Frdy=—075x4+15=-L5
c. La tangente cst comtnune anx deux courbes.

42 ftaccorden C

A, Coefitcient dwrecteur : % =15

b. =15

c. La droite (AB) cst tanpentc 4 1arc BC.
d. voir annexe 1
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Lxerciee 2 ;: Ktude de rentabilité ( 4 points)

I. Suite gométrique =, xg u, =500 g =112 1,5 point
5

2. S, =300 M2 -1 3176 1 point

3. u, =500x(1,12)° =88] 0,5 point

4. 6 ans | point

CORRIGE DE SCIENCES PHYSIQUES ¢ $points)

1a)
b} Famille des aleénes, 0,5 pt
) Ethéne ou éthyléne. - 0,5 pt
2. a) Réaction d addition. > pt
b)
\ / 0.5 pt
3. Réaction de polyaddition. On peut accepter réaction de pelymeénsation. 0,5 pt

4 a3} COs2:dioxydede carl:mne
H:0 : ean 4,75 pt
HC1 : ehloture d'hydrogéne

4b)  rc= ncasc = 16 mol 4,5 pt

Fuo = neausey X 24 =384 L 5 pt
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CORRIGE — ANNEXIE

] P AT

Tahleau de variation de f{x)

x| g 4
Signe de f7(x) 0 -
Variation de 7.5
up )
Tableau de valeurs de ((x) : {arrondics 4 0,1}
X ‘ ¢ 0,3 1 1,3 2 2,5 3 3,5 4 é
) j 6 6.7 P 7.4 7.5 7.4 7.1 67 | 6 J
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